

С 3 ПО 13 ДЕКАБРЯ 2018 Г. ИДЁТ ДЕКАДА ПОЧТОВОЙ ПОДПИСКИ НА «СН»

ЦЕНА ПОЛУГODOVОГО КОМПЛЕКТА 558 РУБЛЕЙ

ПОСПЕШИТЕ!

У вас
в запасе

3

ДНЯ

Сельская

НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 99 (11446) вторник 11 декабря 2018 г.

В Филоново открыли православный храм

Церковь построили из дерева, привезенного из Пермского края



Прихожане приняли участие в Крестном ходе и смогли причаститься

У вас есть новость?

Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?

Позвоните по номеру

2-10-58, 2-13-74.

Наши группы

в социальных сетях:

odnoklassniki.ru/gazetasel

vk.com/boguchar36



НОВОСТИ

Состоялось награждение

Глава Богучарского района Валерий Кузнецов получил Почетную грамоту от секретаря Воронежского регионального отделения политической партии «Единая Россия» Владимира Нетесова. Этой награды Валерий Васильевич удостоился за высокий профессионализм и участие в мероприятиях по реализации социальных проектов партии и активную жизненную позицию. Грамоту Валерию Кузнецову на очередной понедельничной планерке вручил секретарь Богучарского местного отделения партии «Единая Россия» Иван Костенко.

Юные богучарцы поправляют здоровье

218 детей из малообеспеченных, многодетных, неполных семей по линии органов соцзащиты бесплатно поправили здоровье в детских оздоровительных лагерях.

Юные богучарцы в 2018 году побывали в учреждениях отдыха в Крыму, на Северном Кавказе. В эти дни десять детей отдыхают в оздоровительном центре «Золотой колос», находящемся в Лискинском районе.

38

млрд рублей составят средства на здравоохранение, выделенные в 2019 году для Воронежской области

ЦИФРА



4 630010 260727 18050

с.2>



Затраты на здравоохранение вырастут до 38,9 млрд рублей

Выделенные на здравоохранение области средства в 2019 году составят 38 млрд 980 млн рублей. По сравнению с 2018 годом это на 2 млрд 508 млн рублей больше. Как пояснил председатель облдумы Владимир Нетесов, источниками финансирования в регионе будут средства Фонда обязательного медицинского страхования, областного бюджета, доходы от платных услуг учреждений.

В регионе запустят 2 инвестпроекта на 12 млрд рублей

На территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) в Павловском районе запустят два инвестпроекта. Реализация этих проектов создаст в районе до 1 тыс. рабочих мест. В свиноводческий комплекс и завод по переработке ягод вложат около 12 млрд рублей.

Воронежский Роспотребнадзор примет письма для Деда Мороза

В общественных приемных Роспотребнадзора по области можно написать и отправить письмо Деду Морозу. В ведомстве отметили, что пока взрослые, родители или бабушки и дедушки будут получать консультацию специалистов, дети смогут написать письмо новогоднему волшебнику. Все письма будут перенаправлены главному Деду Морозу страны в Великий Устюг. Адрес приемной для богучарцев: город Павловск ул. Кlementsа Готвальда, 12. Тел. 8 (47362) 2 48 93.

В Бобровской райбольнице открылась новая рентгеноперационная

Рентгеноперационная оснащена ангиографическим комплексом нового поколения Azurion3. Финансирование осуществлялось из регионального бюджета. Хирурги рентгеноперационной уже провели 13 операций, в будущем их планируется проводить до 200 в год.

Бухгалтер из области стала героиней дня сайта «Гордость России»

Экономист-бухгалтер, жительница села Нижнее Турово Нижнедевицкого района Алена Солнечникова увидела, что возле одного из гаражей горит «Волга». Хозяин машины, 62-летний Василий Казарцев, пытался потушить огонь. Женщины отбуксировала горящую «Волгу» в поле, позвонила главе поселения и местному фермеру. Они вызвали пожарных и прислали трактор с цистерной воды. Алена Солнечникова предотвратила взрыв автомобиля и спасла пожилого мужчину.

По материалам РИА «Воронеж».

С Днём Конституции России!

Уважаемые жители Богучарского района!
Завтра, 12 декабря, мы с вами будем отмечать основной государственный праздник – День Конституции Российской Федерации.

Основной закон страны, на котором базируется вся правовая система, основывается законодательная и исполнительная власть, – один из самых значимых документов государства и его народа.

В Конституции, которая была принята в 1993 году, заложен огромный потенциал для дальнейшего развития России, для обеспечения гарантии стабильности общества. Действующая Конституция во многом отличается от предыдущих. Она признала высшей ценностью человека, его



Уважаемые богучарцы!

Примите поздравления с важнейшим государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации! Двадцать два года назад в нашей стране был принят Основной закон, который задает вектор социально-экономического развития России на многие годы вперед, определил основные права и свободы граждан, стал прочным фундаментом правового государства. За два десятилетия ценности, провозглашенные Конституцией, прочно вошли в общественную жизнь России, стали залогом поступательного развития демократии, упрочения мира и согласия в нашей стране. Соблюдение Конституции РФ, сохранение государственного единства, забота о благополучии страны, нерушимости ее границ – на сегодняшний день основные задачи органов власти всех уровней и долг каждого гражданина России.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам благополучия, полной реализации провозглашенных прав и свобод, мира и уверенности в завтрашнем дне!

Глава администрации города Богучара
Иван НЕЖЕЛЬСКИЙ

права и свободы, установила основы демократического порядка России.

Сегодня мы должны помнить, что правопорядок и согласие в стране зависят от каждого из нас. Только бережное отношение к своим правам и обязанностям может помочь нам в сохранении основ государственного устройства, приумножении могущества и величия России.

От всей души желаем вам здоровья, благополучия, стабильности, уверенности в завтрашнем дне и новых достижений на благо родного края!

Администрация
Богучарского муниципального района



Дорогие жители Богучарского района!

12 декабря 1993 года всенародным голосованием был принят Основной закон страны, провозгласивший человека, его права и свободы высшей ценностью. Это событие стало наиважнейшим в новейшей истории России. Конституция сыграла ключевую роль в стабилизации политической ситуации в России, способствовала установлению общественного мира и согласия, создала надежный фундамент для социально-экономических преобразований.

Сегодня уважение к ценностям, закрепленным в Конституции, неизменное следование букве и духу главного закона государства являются обязательными условиями поступательного развития страны, регионов и районов.

В канун этого знаменательного дня желаю всем своим землякам успехов в созидательном труде, крепкого здоровья и благополучия!

Депутат Воронежской областной Думы
Александр ПЕШКОВ

ДАТЫ

Отдали дань памяти Героям

9 декабря, в воскресенье, богучарская общественность отметила День Героев Отечества.

Традиционно от Дома культуры ветеранов до мемориала в городском парке прошло торжественное шествие и были возложены венки и гирлянды.

Затем состоялся митинг, который вел зам. председателя районного Совета ветеранов войны и труда, руководитель военно-патриотического клуба «Малый Сатурн» Александр Резников. Перед богучарцами выступили

первый заместитель главы Богучарского района Юрий Величенко и глава администрации города Богучара Иван Нежелский.

Память павших воинов почтили минутой молчания, в честь их подвига прозвучал оружейный залп. В знак благодарности за героизм, проявленный на полях сражений, на мемориалы восьми Героев Советского Союза легли гвоздики.

После этого в Клубе ветеранов состоялся концерт.

Наталья ЗЛОБИНА
Фото автора



В памятном мероприятии приняли участие военнослужащие

СОБЫТИЯ

В Филоново открыли храм

Окончание. Начало на стр. 1

В минувший четверг, 6 декабря, произошло знаменательное событие в жизни всех православных христиан Филоновского сельского поселения. В этот день прошла первая служба в храме, названном в честь святителя Митрофана – первого епископа Воронежского, чудотворца.

Первый камень в основание будущего храма заложил и освятил 22 июня 2013 года митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей. Как рассказал руководитель местного сельхозпредприятия Александр Тонких, построили церковь из дерева по канонам древнерусского храмового зодчества. Лес для строитель-

ства православного прихода привезли из Пермского края, что находится на Западном Урале. Все расходы на стройматериалы и логистику взял на себя меценат из Воронежа Станислав Мышовский.

И вот настал долгожданный и волнующий для прихожан день. 6 декабря, в день памяти святителя Митрофана, первого епископа Воронежского, Небесного покровителя земли Воронежской в селе Филоново впервые была проведена Божественная Литургия. Её соборно служили благоденный Богучарского церковного округа иерей Иоанн Суздальцев, протоиерей Феодор Цокало и иерей Евгений Чайкин. Во время службы происходило великое таинство Причастия. Причастие Святых Христовых Таин 40 человек. Был совершён Крестный ход вокруг хра-

ма, и певиче церковного хора наполняли благоговением и радостью сердца и души прихожан.

Все люди, пришедшие в церковь в этот святой для православных христиан день, разделили радость праздника с прибывшими из Богучара священнослужителями. Прихожане выразили огромную благодарность тем людям, которые возвели этот красавец-храм.

– Большое вам спасибо, – говорили они.

После Божественной Литургии и Крестного хода вокруг храма по православным традициям все желающие смогли принять участие в совместной трапезе.

Сергей МАЛЬЦЕВ
Фото Натальи ЗЛОБИНОЙ

С установлением сухой и морозной погоды на аграриев района неожиданно свалилась неприятность в виде охотников-нарушителей, которые во время преследования диких животных с завидным упорством и регулярностью стали заезжать на посевы озимой пшеницы. Коллективные и фермерские хозяйства несут материальные потери, да и эмоциональные не нужно сбрасывать со счетов.

Например, подобное произошло в ООО «Возрождение». Как рассказал руководитель хозяйства Сергей Пешков, в один из последних осенних дней во время объезда участков озимой пшеницы он заметил на одном из полей, расположенных недалеко от федеральной трассы М-4, следы от колёс автомобилей. Было отчётливо видно, что заезд на озимые площади был не случайным, а целенаправленным – колёсный след уходил к центру поля. И везде по нему находились сильно повреждённые, а местами и вырванные из почвы всходы озимых.

– По всей видимости, это было дело рук нерадивых охотников – считает Сергей Петрович, – такую же картину я увидел и на соседних полях. Мало того, что мы несём практически невозполнимые материальные потери, так ещё и моральная составляющая налицо. Если так дело пойдёт и дальше, то мы вынуждены будем добиваться наказания виновных.

Такая проблема не один год беспокоит и руководителя ООО «Агросоюз» Андрея Агафонова. По его словам, это могут быть не только охотники, но и обычные хулиганы, которые используют поля для гонок на тяжёлых автомобилях.

– Если присмотреться к следам, то становится ясно, что так зверя во время охоты не гонят, а «нарезают» круги по полям, они ровные, без углублений, чем не место, где можно продемонстрировать свою неуёмную удал, делая это за чужой счёт, да ещё в ночное время, – говорит Андрей Анатольевич, – эту энергию, да повернуть бы в правильное русло... А так получается, что таким образом в их понимании, видимо, повышается самооценка, однако делается это за счёт наших полеводов, пайщиков, среди которых значительная часть составляют пожилые люди, всю жизнь отдавшие сельскому хозяйству.

То же самое происходит и на полях, расположенных в сторону Филоново, и в сторону Твердохлебово, продолжает Андрей Агафонов.

– Это однозначно умышленные действия, – уверен он, – говоря другими словами, вредительство. По нашим прикидкам, хозяйство нанесён ущерб на несколько десятков тысяч рублей.

Владимир ГЕРУСОВ
Фото Натальи ЗЛОБИНОЙ

Покушение на озимые?

В районе неизвестные заезжают на машинах на поля со всходами пшеницы



Сергей Пешков(слева) показывает следы от машин нарушителей

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА



Дать пояснения к данной ситуации мы попросили начальника юридического отдела районной администрации Дмитрия Козлова.

– В случае поправки посевов пострадавший собственник имеет право обратиться в отдел полиции с заявлением о привлечении виновного лица к уголовной ответственности (если оно известно), либо по факту уничтожения своего имущества, – отметил Дмитрий Васильевич, – виновное лицо может быть привлечено к уголовной ответственности за умышленное уничтожение или повреж-

дение чужого имущества, в том числе посевов сельскохозяйственных культур, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба (ст. 167 УК РФ). При этом значительный ущерб не может составлять менее 2500 рублей. Также виновного могут привлечь к уголовной ответственности по ст. 168 УК РФ за уничтожение или повреждение чужого имущества, совершённые путём неосторожного обращения с источниками повышенной опасности, к которым вполне можно отнести автомобиль. При этом должны быть последствия крупного размера, когда стоимость утраченного имущества составляет 250 тысяч рублей.

Следует отметить, что согласно Гражданскому кодексу РФ вред, причинённый имуществу гражданина, а также юридического лица, подлежит возмещению в полном объёме тем, кто причинил вред. Лицо, пострадавшее от поправки посевов, вправе требовать полного возмещения причинённых ему убытков. Сюда также входят неполученные доходы, которые это лицо получило бы при обычных условиях гражданского оборота, если бы его право не было нарушено (упущенная выгода).

За поправку посевов также предусмотрена административная ответственность в виде наложения штрафа.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Богучарский бизнес занял лидирующие позиции

По числу предпринимателей район уступает лишь рамонцам

Это выяснилось в ходе недавнего анкетирования среди части богучарского бизнес-сообщества.

Создание условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства в районе является одним из важнейших направлений в стратегическом планировании жизни муниципалитета. Это приносит свои результаты – предпринимательская активность в районе значительно выше, чем в среднем по сельским районам. По числу субъектов малого и среднего бизнеса Богучарский район находится на втором месте

после Рамонского района. И если первенство одного из пригородных районов Воронежа в качественном развитии бизнес-сообщества на своей территории, пожалуй, является естественным, то вторая позиция одного из самых отдалённых от областного центра районных муниципальных образований не может не удивлять.

– На сегодняшний день в районе зарегистрированы более 1200 предпринимателей, – говорит директор Богучарского центра поддержки предпринимателей Оль-

га Аскурава, – основные направления, куда прикладывают усилия представители богучарского предпринимательства, – сфера торговли, ведение сельхозпроизводства, оказание различного рода услуг. За многие годы в районе сложился костяк предпринимательского слоя, который показывает успехи в своей деятельности, служит примером для тех, кто начинает вести свой бизнес.

Не исключено, что в ближайшие годы с ростом социально-экономического развития района, особенно в связи с использованием в полной мере его конкурентных преимуществ, спектр развития пред-

принимательской деятельности расширится. В частности, уже имеются определённые предпосылки для создания рынка туризма и семейного отдыха, оказания санаторно-оздоровительных услуг. Формирование комфортной среды проживания и создание благоприятных условий для развития бизнеса в итоге должны привести к расширению инвестиционной деятельности, в том числе и из-за пределов района, созданию новых рабочих мест, в целом повышению качества жизни богучарцев.

Владимир ГЕРУСОВ
Фото их архива «СН»

«От Антона Макарского веет спокойствием и добротой»

Незрячая поэтесса из Монастырщины побывала на концерте столичного артиста

Друзья, мы продолжаем рассказывать о жизни нашей землячки, уроженке села Монастырщина, незрячей поэтессе Ксении Попенковой (в девичестве Капустиной), которая несмотря на сложности со здоровьем, старается вести полноценный образ жизни. Сегодня вы узнаете о том, как Ксения побывала на концерте любимого певца и актера Антона Макарского и как она стала помощником принца для бездомных животных.

С Ксенией Попенковой, которая со своим незрячим супругом Алексеем, уроженцем села Краснофлотское Петропавловского района, и его родителями, живет в Липецке, мы постоянно поддерживаем связь через социальные сети. Недавно наша землячка сообщила, что стала реальностью встреча, о которой она и не мечтала: девушка побывала на концерте Антона Макарского и его жены Виктории и даже немного пообщалась с ними. Мы задали Ксении несколько вопросов, чтобы рассказать читателям «СН» о том, как прошла встреча со звездной парой.

— Расскажи, как ты узнала о том, что в Липецк приезжают Макарские?

— Я хотела бы начать с того, что об Антоне Макарском впервые услышала 15 лет назад, посмотрев сериал «Бедная Настя», в котором он играл князя Андрея Долгорукого. Я тогда уже была незрячая, не видела его лицо, но его приятный тембр голоса, доброта и манера вести себя поразили. Я предполагала, что в этом сериале у него просто положительная роль, и в жизни он может быть совершенно другим человеком. Позже, посмотрев другие фильмы с его участием, поняла, что дело не в ролях, что от самого Антона исходит внутренний свет, который притягивает к себе. Я невольно стала следить за его жизнью. Узнала, что у актера есть прекрасная жена, певица Виктория Морозова. А еще больше полюбила эту пару, когда услышала, что они верующие люди. У Антона и Виктории долго не было детей, они ездили по монастырям, молились, после чего в семье Макарских родилась дочь Мария, а потом и сынок Иван. Знаю, что Антон и Виктория ведут программу «Святые России» на телеканале «Спас». В общем, когда я случайно услышала объявление по телевизору, в котором сообщалось, что эта пара приезжает в Липецк, очень сильно захотела

попасть к ним на концерт. Но подумала, что билетов уже нет, поэтому особо не надеялась. Мой супруг Алексей позвонил в филармонию и узнал, что билеты еще имеются, а потом вместе с другом поехал и купил один для меня.

— Как прошла встреча со звездной парой?

— Мне очень хотелось пообщаться с Антоном, взять у них с Викторией автографы и подарить цветы. Но не знала, как это сделать. Ведь на концерте я была одна — Леша проводил меня, а потом с другом сидел в кафе и ждал меня там. Но перед тем, как уйти, муж обратился к охраннику, попросив его во время концерта сопроводить меня на сцену, но тот сказал, что в его обязанности такие услуги не входят. Однако мужчина свел нас с дежурной по залу, а та в свою очередь — с представителем филармонии — Галиной Викторовой. Она сказала, что проведет нас за кулисы перед концертом. Моей радости не было предела! И вот настал долгожданный момент: я за кулисами, волнуясь до озноба, а мне навстречу идут Антон и Виктория. От них веяло такой простотой, такой любовью, что я перестала переживать. Антон поцеловал меня в щеку. Он такой добрый, настоящий, без капли фальши. Вика тоже искренняя, хорошая. Я преподнесла певице цветы, она засмушалась. Также я подарила им свой сборник стихов, чему оба искренне обрадовались. Макарские в свою очередь презентовали мне свой диск с автографами. А еще Галина Викторовна сфотографировала нас, а снимки потом прислала мне на электронную почту. В завершение нашей короткой встречи с артистами Антон поинтересовался, какой у меня ряд, а когда узнал, что 22-й, то порекомендовал посадить меня ближе к сцене. Во время концерта я сидела на 11 ряду.

— Понравилось выступление?

— Концерт прошёл на одном дыхании. Настолько все было естественно, красиво, волнующе, не передать словами. Антон и Вика шутили, вели диалог с залом, пели, танцевали: даже лезгинку и цыганочку. От них шла такая любовь, чувствовалось что они одно целое, прекрасная, верующая семья!

— Поход на концерт — несомненно яркое событие. А как проходят твои будни?

— О, в Липецке мы ведем активную жизнь. Участвуем в конкурсах и фестивалях Всероссийского общества слепых.



Ксения Попенкова с Антоном и Викторией Макарскими

К примеру, 4 декабря Алексей выступал в городе Данкове Липецкой области на концерте ко Дню инвалидов, посвященном 90-летию поэта-песенника Николая Добрывова. Алексей спел на ура «Ты моя мелодия», зал долго аплодировал, зрители просили исполнить песню на бис, выходили на сцену и целовали моего мужа, благодарили, сравнивали его с Муслимом Магомаевым.

— А в твоей жизни что нового еще произошло?

— Помимо того, что езжу вместе с мужем на различные мероприятия, я помогаю местному приюту для бездомных жи-

вотных «Территория спасения». С тех пор как у нас появился Юджин, лабрадор-поводырь, не могу равнодушно относиться к братьям нашим меньшим, особенно к брошенным. Моя помощь заключается в том, чтоб написать стишок про собаку или кошку, которая пристраивается в семью.

Также Ксения сообщила нам, что в будущем они вместе с Алексеем планируют записать очередной диск совместного выступления, на котором она будет читать свои стихи, а он — петь.

Беседовала Наталья ЛИФИНЦЕВА
Фото из личного архива Ксении ПОПЕНКОВОЙ

В ПИСЬМЕ — БЛАГОДАРНОСТЬ

Дружно благоустроили ФАП

В редакцию «СН» пришло письмо от фельдшера из Батовки Нины Максимовой

«Спешу поделиться хорошей новостью — наш фельдшерско-акушерский пункт, которому будет в следующем году 30 лет, «принарядился». У здания отремонтировали крыльцо, а вокруг установили красивый забор. Работали дружно, как говорится, всем миром. Депутат Сергей Владимирович Сиринько помог приобрести материал, районная больница — электроды для сварки, саморезы, ручки для дверей, навесы. Перед началом работы подроски Алишар и Эльдар Бадаловы вырыли старые деревья и вывезли ветки. Забор устанавливали Сергей Максимов, Алижон Шодманов, Равшан Курбанов,

Фахриддин Файков и Фахритдин Курбанов. Они приходили каждое утро до открытия ФАПа, чтобы установить забор. Во время работы выяснилось, что не хватает восьми листов металлопрофиля. Вопрос решили мои односельчане — они сами за свои средства купили материал, весомую помощь в этом оказал Александр Анищенко. Хотелось бы еще отметить Кахрамона Бадалова, который помог в ремонте крыльца ФАПа.

Большое всем спасибо за поддержку, за то, что вы такие дружные и отзывчивые. Здоровья всем моим односельчанам и долгих лет жизни!»



Вот такой забор поставили на территории ФАПа. Снимок прислала фельдшер Нина Максимова

«Я — счастливый человек»

Гость нашей редакции — житель Богучара Анатолий Перевозников, многие годы отдавший работе в здравоохранении



Готовится новая книга



1962 год. Анатолий Перевозников (слева) с сослуживцем

хозяйничали оккупанты, в райцентр приходилось добираться по бездорожью. Насколько это трудно, знают только те, кому доводилось преодолевать это расстояние либо на дотопочных видах транспорта, либо пешком.

Школьные годы

В Красногоровке была семилетка. В ней и учился Анатолий Перевозников. До сих пор перед его глазами предстают картины школьной жизни. Например, он помнит, что когда пошел в первый класс, то букварь был только у него (достался от сестры Вали). По нему учились еще пять человек, и через полгода от первой школьной книжки осталась, считай, одна обложка с разрозненными листами. А еще только у него был блокнот, который тоже подарила сестра. Чернил не было. Вместо них использовали сок ягод клещевины.

— Домашние задания, — говорит Анатолий Егорович, — контролировала сестра, она была очень ответственной, училась на отлично. Да и я старался. Помню, задала нам на дом учительница Мария Ивановна Лещенко рассказ. Его надо было в классе зачитать вслух. А я решил выделиться и с помощью сестры выучил его наизусть. Отвечать на уроке вызвался сам, высоко подняв руку. Когда Мария Ивановна назвала мою фамилию, я поднялся за партией и зачитал рассказ без помощи буквы. А тут такой казус — когда я вставал, за-

цепил листки, и они попадали под парту. Учительница подошла и попросила найти листок с тем рассказом, но его не оказалось, видно, выпал еще дома. Мария Ивановна рассердилась и поставила мне двойку. А я заплакал и убежал из класса. Когда Анатолий Перевозников уже учился в старших классах, то у него случались споры с учителем немецкого языка Василием Ивановичем Гопченко. Конфликты, по его словам, были из-за большой ненависти к немцам, которые убили его отца на войне. Поэтому немецкую речь Анатолий не мог переносить.

Через тернии к профессии

По окончании семи классов Анатолий решил учиться дальше. Первую свою специальность — горного электрослесаря — он получил в горно-промышленном училище в городе Шахты Ростовской области. Аттестат о среднем образовании Анатолий Перевозников получил, проучившись три года в вечерней школе, тогда их называли школами рабочей молодежи. И сразу последовала армия. Служить пришлось на флоте. Читатели «Сельской новь» из наших публикаций знают Анатолия Перевозникова как моряка-подводника.

— Четыре года нелегкой службы хорошо помогли мне в становлении характера, помогли стать еще целеустремленнее, — говорит Анатолий Егорович. Может, по-

ПО ЗАСЛУГАМ И ЧЕСТИ

В арсенале Анатолия Егоровича Перевозникова множество наград. Среди них — медали «Ветеран труда», «100 лет подводному флоту», «300 лет ВМФ». Кроме этого он награжден пятью юбилейными медалями. Профессиональная деятельность Анатолия Егоровича отмечена нагрудным знаком «За заслуги перед воронежским здравоохранением». Имеет он и районную награду — нагрудный знак «За заслуги перед Богучарским районом».

этому и одолел я учебу в Харьковском медицинском институте. Профессия врача очень ответственная. Учиться в вузе, чтобы стать хорошим специалистом, было нелегко, пришлось приложить все свои упорство и прилежание.

Лисичанск — Богучар

Врачебную практику начал зарабатывать в городе Лисичанске Ворошиловградской области — одиннадцать лет трудился там в больнице ЛОР-врачом.

Вся последующая трудовая биография пришла в Богучарский район. Сюда с женой Евдокией Михайловной, детьми Сергеем и Ирой и матерью Александрой Михайловной Анатолий Егорович переехал в 1979 году.

В Богучарской районной больнице он занимал разные должности — был заместителем главного врача, главным врачом, долгое время заведовал отделением скорой медицинской помощи.

— Эта работа была не из легких, — рассказывает Анатолий Перевозников, — нагрузки у врачей всегда были большие, а материальная база редко когда соответствовала потребностям. Ситуации случались разные, порой они казались неразрешимыми. Но жаловаться на трудности всегда было не в моем характере. Наверное, свою роль здесь сыграло то, что залучку начал получать с малых лет.

Хобби как часть жизни

Личность Анатолия Перевозникова интересна еще и тем, что у него есть серьезное увлечение. С 22 лет он начал пробовать себя на писательском поприще. Он автор множества стихотворений, его истории, основанные на реальных событиях, стали известны широкому кругу богучарских читателей.

Совсем недавно Анатолий Егорович выпустил очередной сборник, который назвал «Красногоровские колодцы». В книге собраны колоритные воспоминания о жизни в родном селе, о своих земляках, описание интересных случаев. Читаешь ее и будто переносишься мыслями в прошлый век со всеми его особенностями. А еще хочется пожелать дальнейших творческих успехов человеку, который в свои 80 лет живет полноценной жизнью.

— Я счастливый человек, — с улыбкой сказал в конце нашей беседы Анатолий Перевозников, — потому что всегда меня окружали хорошие, добрые люди, уважаемые коллеги и пациенты, потому что уже более полувека со мной по жизни идет любимая жена Евдокия Михайловна, потому что в нашей дружной семье выросли успешные дети Ира и Сергей, которые подарили нам прекрасных внуков Мишу, Таню, Алю и Олесю. Чего же еще можно желать?

Наталья ЗЛОБИНА
Фото автора и из архива семьи Перевозниковых

НОВОСТИ «СН»

Заслушали нерадивых родителей

Состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Его провёл заместитель председателя комиссии, зам. начальника полиции по охране общественного порядка отдела МВД России по Богучарскому району Иван Кищенко. Были рассмотрены четыре протокола об административных правонарушениях в отношении родителей, не занимающихся воспитанием, обучением и содержанием несовершеннолетних детей, один материал об административном правонарушении по факту нахождения в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет. На комиссии были также рассмотрены восемь случаев нарушения закона о запрете курения на отдельных территориях, в помещениях и на объектах. Родителям теперь придется заплатить штрафы. С ними также были проведены профилактические беседы.

В приоритете – организация работы ТОС

Год от года у жителей Медовского поселения повышается активность в решении вопросов местного значения. Как сообщил глава Медовского сельского поселения Сергей Чупраков, развитие инициативного бюджетирования, практическая деятельность территориального общественного самоуправления на сегодняшний день входят в число приоритетных задач муниципалитета. По инициативе жителей ТОСы были созданы в каждом из пяти населённых пунктов поселения, возглавляя их люди инициативные, с высокой гражданской активностью. В нынешнем году реализовывались несколько краткосрочных проектов благоустройства детских игровых площадок, один из них – «Благоустройство родника в селе Медово» – был завершён в сентябре. В планах сельских активистов продолжать лично участвовать в наведении порядка на своей территории, делать жизнь на селе лучше.

Меры предосторожности следует усилить

С наступлением зимы возрастает количество пожаров в жилых помещениях, порой они приводят к трагедиям. Как рассказал начальник отдела – главный государственный инспектор Богучарского и Кантемировского районов по пожарному надзору Андрей Коптев, случай на пожаре со смертельным исходом произошёл недавно в селе Залиман (об этом писала «СН» в №92 от 16 ноября 2018 г.). Это случилось из-за элементарной неосторожности. Чтобы этого избежать, необходимо придерживаться простых правил, в частности, правильно эксплуатировать электрооборудование, печное отопление, не курить в жилых помещениях. Гражданам нужно помнить, что бдительность сохранит от уничтожения огнём их жизни и имущества. Это особенно важно помнить в преддверии наступающих праздников.

Подборку подготовил Владимир ГЕРУСОВ

СПОРТ

Школьники завоевали призы на Всероссийском турнире

Ребята стали лучшими в разных весовых категориях

Воспитанник Богучарской детско-юношеской спортивной школы 12-летний Егор Диденко завоевал две золотые медали на Всероссийском юношеском турнире по гиревому спорту «Путь к Олимпу». Соревнования проходили в городе Калуга с 28 ноября по 2 декабря. Об этом корреспонденту газеты «Сельская новь» сообщил тренер-преподаватель юноши Василий Кожушко.

В соревнованиях участвовали около 400 гиревиков из 26 регионов России. Егор Диденко, выступавший в весовой категории свыше 40 кг, завоевал две золотых медали, сделав 114 подъемов 12-килограммовой гири и 116 подъемов 16-килограммовой. Призерами стали еще двое богучарцев, выступавших в этом же турнире. 11-летний Вадим Гениевский (до 40 кг) сделал 90 подъемов 16-килограммовой гири и 101 подъем 12-килограммовой и занял два вторых места. 11-летний Дмитрий Сузовикин 76 раз поднял 16-килограммовую гирию и завоевал «бронзу». Каждый из спортсменов также выполнил еще и первые юношеские разряды. Ребят наградили медалями, грамотами и памятными призами.



Тренер Василий Кожушко, призеры Дмитрий Сузовикин, Егор Диденко и Вадим Гениевский

– Это одна из значимых побед для моих воспитанников. Все богучарские гиревики, выступавшие на этих соревнованиях, занимаются около трех лет. Но призовые места в чемпионате тако-

го уровня они заняли впервые, – сказал тренер-преподаватель ребят Василий Кожушко.

Наталья ЛИФИНЦЕВА
Фото из архива Богучарской ДЮСШ

ВОСПИТАНИЕ

Соревнуемся вместе с мамой

В дошкольном учреждении прошёл спортивный праздник детей с родителями



Дети с мамами танцуют «Польку»

В городском детском саду «Улыбка» состоялось праздничное спортивное мероприятие, посвящённое Дню матери. Детишки из старшей группы «Сказка» участвовали в весёлых стартах вместе с мамами.

Перед началом соревнований малыши рассказали стихи и спели песню для мам. А потом, прежде чем приступить к конкурсам, играм и танцам, инструктор по физкультуре Анна Ракитянская провела с ребятами весёлую разминку под зажигательную музыку. И вот настало время первой эстафеты «Я самая кра-

сивая». Именно она стала разминкой для взрослых участниц. Детишки встали рядом со своими мамами и поддерживали их. Обе команды старались изо всех сил. В глазах детей заиграли задор и веселье.

Ну а затем настала очередь продемонстрировать свои ловкость и сноровку ещё в семи этапах состязаний: «Мы с мамой дружная пара», «Поможем маме сварить борщ», «Большие гонки» и других. А во время небольшого перерыва между конкурсами дошколята исполнили «Польку», хлопая в ладошки и двигаясь вместе с мамами по кругу.

Сергей МАЛЬЦЕВ
Фото автора



В редакцию обратился депутат городского Совета, председатель Совета ветеранов города Богучара Виктор Клименко. Он попросил дать в газете информацию о том, где и как ветераны-инвалиды могут получить знак «Инвалид» на автомобиль, который даёт некоторые преимущества при парковке. Такие вопросы поступали и от других читателей.

Обозреватель «СН» задал вопрос по спецзнаку Юрию Криклимову, старшему инспектору РЭГ отделения ГИБДД по

Как получить знак «Инвалид» для автомобиля по-новому?

Богучарскому району. Юрий Николаевич ответил, что в их ведомстве никаких указаний и документов на сей счёт не поступало, и знак «Инвалид» можно купить в любом автомагазине. Работники одного из предприятий торговли автозапчастями подтвердили слова старшего инспектора о свободной продаже. Однако правовой акт вступил в силу и игнорировать его нельзя.

Продолжая разбираться с этой темой, обозреватель «СН» ознакомился с вышеуказанным Приказом Минтруда, который включает в себя 17 пунктов. Дать полностью исчерпывающую информацию в одной статье трудно. Поэтому коротко ответим на основные вопросы.

В п. 1 Приказа №443-Н (далее – Приказ) записано, что соответствующую табличку на свой автомобиль могут установить инвалиды I и II групп, а в ряде случаев и инвалиды III группы с подтвержден-

ной инвалидностью. Скажем сразу, что никаких нормативных актов, обосновывающих получение знака инвалидами III категории до сих пор нет. Хотя документ Минтруда ссылается на порядок, установленный Правительством РФ.

Получить такой знак может и инвалид без автомобиля. В Приказе нет его привязки к определённому транспортному средству. Только к конкретному человеку. Именно поэтому его теперь будут выдавать с индивидуальным номером, с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения и другими специальными маркировками. В этом случае человек может просто носить табличку с собой и устанавливать на любую машину, которая его перевозит. Особенно актуально это для детей-инвалидов. Ведь они не могут сами себя перевозить. Правовой акт учитывает такие тонкости. Остаётся главный вопрос – как и где это сделать. В Прика-

зе указывается следующее: обращаться можно в Бюро медико-социальной экспертизы по месту пребывания, то есть в любой филиал, вне зависимости от места регистрации.

Для этого надо подать письменное заявление, в котором указывается обычная стандартная информация – от имени и адреса проживания до номера страхового полиса. Понадобится также удостоверение личности, то есть паспорт или документ, его заменяющий, и справка об инвалидности. После регистрации заявления знак «Инвалид» вам обязаны выдать в течение месяца.

В теории все как будто просто. На практике могут возникнуть всякого рода невязки или недоразумения. Так обычно бывает при внедрении новых правовых документов. Всегда есть некий переходный период, в который происходит «обкатка». Сергей МАЛЬЦЕВ

МЫ И ДОРОГА

С начала снегопадов – 14 аварий

Специалист ОГИБДД рассказал о причинах дорожно-транспортных происшествий

Ежегодно с первыми снегопадами на дорогах Богучарского района происходит немало дорожно-транспортных происшествий. Нынешний год тоже не стал исключением. Одна из самых серьёзных аварий случилась 27 ноября.

На 16 км автодороги Богучар – Кантемировка 51-летний водитель автомашины Mercedes-Benz с полуприцепом-цистерной BONUM, в которой перевозил дизельное топливо, опрокинулся в кювет.

Водитель получил травмы и был госпитализирован в районную больницу. Разлившееся в результате ДТП из-под опломбированных люков топливо соотрудники пожарно-спасательной части в кратчайшие сроки смыли с полотна.

С начала снегопадов – с 27 ноября – в Богучарском районе произошло 14 аварий. Большинство из них связаны с тем, что водители не успели подготовиться к неблагоприятным дорожным условиям, не поставили зимнюю резину, – по-

яснил начальник отделения ГИБДД отдела МВД России по Богучарскому району Вячеслав Галушкин. – Ещё одна причина в том, что автолюбители забывают о том, что вождение в условиях гололеда существенно отличается от летнего.

В связи с этим Вячеслав Галушкин рекомендует автовладельцам, которые не успели поменять колеса на своем автомобиле, воздержаться от поездок за рулем и воспользоваться общественным транспортом. Также этот совет касается и начинающих водителей.

А ещё специалист советует помнить, что на скользкой дороге все маневры должны совершаться плавно, без рывков и резких торможений, в противном случае водитель рискует потерять контроль над автомобилем. Большую опасность на скользкой дороге создает превышение скорости – в случае заноса нарушитель не только может пострадать сам, но и может причинить вред окружающим.

Наталья ЛИФИНЦЕВА

СПОРТ

Победа – у подколodновцев

В Богучарском СК «Звезда» прошли соревнования по бадминтону среди юношей и девушек 12-14 лет из школ среднего общего образования. В соревнованиях участвовали три команды с общим количеством учащихся 15 человек. Победу одержали спортсмены из Подколodновской школы, второе место завоевали учащиеся Радченской школы, почетное третье место – у команды из Богучарского лица.

Наталья ЛИФИНЦЕВА
Фото из архива Богучарской ДЮСШ



Команда победителей

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Ещё раз про наивных граждан

Сотрудники полиции всё чаще фиксируют случаи мошенничества

Мошенники представляются сотрудниками газовых служб, предприятий энергосбыта, социальными работниками. Зайдя в жилище, они по заранее отработанной схеме побуждают хозяев дома или квартиры, чаще всего ими оказываются пожилые люди, к поиску каких-то бумаг, несуществующих документов, главное, чтобы хозяин жилья отлучился и они остались в комнате одни. Сами же в это время похищают деньги, материальные ценности.



Как рассказал заместитель начальника полиции по охране общественного порядка отдела МВД России по Богучарскому району Иван Кищенко, подобные случаи происходят и на территории района. Например, недавно в одном из сельских поселений подобным образом у пожилой сельчанки была похищена немалая сумма денег. В разговоре с сотрудником полиции она толком не смогла объяснить, зачем пустила в дом незнакомых людей, что им нужно было предъявить, даже не могла вспомнить, кем они представлялись.

Иван Александрович обратился к жителям района с такой просьбой:

– Не будьте настолько наивными при встрече с незнакомыми людьми на пороге собственного дома, не позволяйте манипулировать собой. Не впускайте незнакомых людей к себе в жилище, если это случилось – откажитесь от предлагаемых товаров и услуг. Никогда не отдавайте чужим людям документы, награды или сувениры. Все необходимые справочные номера телефонов организаций и служб храните рядом с телефонным аппаратом и не стесняйтесь звонить по ним, чтобы выяснить – работает ли в этой организации гражданин, который находится в вашей квартире. Точно также не считайте зорным обратиться в полицию, если возникли подозрения в отношении незнакомца человека, назойливо предлагающего помощь или услуги.

Также, добавил Иван Кищенко, не нужно откликаться на всевозможные предложения по телефону. Чаще всего это делают обыкновенные мошенники, рассказывающие о том, что ваш родственник попал в беду или вы стали победителем конкурса или лотереи. Никогда не переводите в таких случаях деньги, обязательно свяжитесь с родственниками или людьми, которым вы доверяете, и попросите помочь в данной ситуации.

Записал Владимир ГЕРУСОВ

ПРАВОСЛАВИЕ

Состоятся большие торжества

14 декабря 2018 года, в день памяти свт. Серафима (Соболева), архиепископа Богучарского, небесного покровителя нашего района состоятся большие торжества.

В 8.30 в храме св. мч. Иоанна Воина начнется богослужение духовенства Россошанской епархии

во главе с епископом Россошанским и Острогужским Андреем. В 8.00 в храме в честь святителя Серафима (Соболева) на набережной Богучарки состоится первая Литургия. В 11.00 – молебное пение в этом же храме. Приглашаются все желающие.

Наталья ЗЛОБИНА

8 В КОНЦЕ НОМЕРА



10 декабря отметил свой юбилей наш дорогой, любимый муж, папа и дедушка Анатолий Егорович ПЕРЕВОЗНИКОВ (Богучар).

Такие даты празднуют нечасто, И раз пришла встречать ее пора, Желаем мы на будущее счастья, А с ним здоровья, бодрости, добра. Все в жизни было: радости и беды, И сладкий мед, и горькая полынь, Но смело разменяй еще один десяток, На радость нам подольше проживи!
Жена, дети, внуки.



10 декабря отметил свой юбилей Анатолий Егорович ПЕРЕВОЗНИКОВ Уважаемый Анатолий Егорович, поздравляем вас с юбилеем.

Пусть будет все, что в жизни нужно, Чем жизнь бывает хороша: Любовь, здоровье, верность, дружба И вечно юная душа. Примите наши поздравленья, Частицу нашего тепла. Желаем крепкого здоровья, Уюта, счастья и добра.
Коллектив скорой помощи.



10 декабря отметила свой юбилей ЛИФИНЦЕВА Оля (Богучар).

Пусть жизнь твоя будет похожа на сказку, От любви и радости сердце пусть поет. В твой юбилей ты не грусти, пожалуйста, А птица счастья пусть удачу принесет.
Родные, Лена. Богучар.



Поздравляем с юбилеем нашего дорогого Ивана Константиновича БОЙКОВА (Богучар).

Тебе сегодня шестьдесят, И много пройдено дорог. Хотим тебе мы пожелать Здоровья и не знать тревог. Пусть жизни каждое мгновение Подарит радость и добро! В делах пусть будет вдохновенье, А в сердце и душе – тепло!
Белянские.

Натяжные потолки. Любой сложности. Скидки до 40%.
Тел. 8-9204222255.
Скидки предоставляет ИП Сухомлин В.Л.

КУРЫ НА ЯЙЦО
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО
8(928) 128-16-39
8(909) 416-26-61

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продается 1-ком.кв. в с. Дьяченково. Тел. 8-9803424157.
Прод. дом с. Липчанка. Тел. 5-92-48, 8-9601069045.
Прод. дом в с. Дьяченково. Тел. 8-9065849590.
Пр. зем. уч-к 15,6 с., Залиман. Тел. 8-9204684507.
Прод. дом в с. Вервекоска. Тел. 8-9066702662.

13 декабря с 9.00 до 17.00 в кинотеатре «Шторм»

состоится ярмарка конфет и чая из Казахстана, специй, а также распродажа женских осенних и зимних курток, пальто (до 4000 руб.), теплые кофты и платья (600-800 руб.), вязанные шапки (до 450 руб), размеры с 48-го по 72-й. Цена действительна на 13.12.18 г.

ИНН 642202008752 ОГРН 316645100086988 ИП ПОЛОРОТОВА В.В.

РЕКЛАМА

Дрова и пиломатериал со-сна. Тел. 8-9601151771.
14 декабря в 18.00 в кафе «Молодежное» состоится вечер знакомств «Для тех, кому за 50, 60...». За-пись участников по тел. 8-9036506495.
Прод. дрова тверд. пород. Доставка. Тел. 8-9192300777.
Закупаем мясо. Тел. 8-9204224046, 8-9066729777.
Прод. пианино, щенки ми-нитаксы. Тел. 8-9518613171.
Прод. мясо индейки. Тел. 8-9081492703.

Гранитный карьер Тихий Дон приглашает на работу!

Место работы: Воронежская обл., Богучарский р-он, хутор Тихий Дон, ул. Донская, д. 45.
Условия: оформление по ТК, стабильная белая заработная плата, бесплатные обеды, бесплатный проезд, бесплатный отдых в Сочи.

- * Машиниста буровой установки (СБШ-250) - з/п 35000 руб.
- * Энергетика - з/п 40000 руб.
- * Электрослесаря по ремонту оборудования - з/п 32000 руб.
- * Экономиста - з/п от 35000 руб.
- * Специалиста по кадрам - з/п 23000 руб.
- * Менеджера по закупкам - з/п от 35000 руб.

Тел. о/к 8-47366-5-52-02, доб. 223 Пугачева Наталья.

«Окулист» 16 декабря

Медицинский кабинет приглашает на прием. Компьютерная диагностика зрения, подбор очков по адресу: г. Богучар, ул. Дзержинского, 1А, КБО, салон оптики. Стоимость консультации 800 руб. Цена действительна на момент публикации. Предварительная запись по телефону: **8-9204052991**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА. ЛИЦ.АО-36-01-002904 ОТ 25 ИЮНЯ 2018.

Свежий выпуск «Сельской новь» вы можете приобрести в магазинах города

ПРОФИ 8-910-282-26-66

ОКНА RENAU
РАССРОЧКА НА 3 МЕСЯЦА!
г. Богучар, пер. Кузнецкий 3* (НАПРОТИВ НАБЕРЕЖНОЙ)

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2019 г.

САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА для подписчика на районную газету

615,00 руб.
Цена в декаду **558,00 руб.**

Индекс **64965**

Приходите в День подписчика **7 ДЕКАБРЯ на районный почтамп** (ул. 25 Октября, 72а)
*Цена действительна с 03 по 13 декабря при оформлении подписки на 6 месяцев

Прогноз погоды	12 декабря +2 Влажность – 94 % + 1 Давление – 744 мм рт.ст.		13 декабря +1 Влажность – 83 % – 4 Давление – 752 мм рт.ст.		14 декабря 0 Влажность – 85 % – 3 Давление – 755 мм рт.ст.		15 декабря –3 Влажность – 89% – 6 Давление – 759 мм рт.ст.	
-----------------------	--	---	--	---	---	---	---	---

Сельская НОВЬ

Адрес редакции: 396790, г. Богучар, Воронежской обл., ул. Прокопенко, 1. E-mail: snews@vmail.ru. Адрес издателя: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53

Главный редактор Е.В. АНДРОСОВА
УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ «Сельская новь»: департамент связи и массовых коммуникаций Воронежской области, автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж», администрация Богучарского муниципального района Воронежской области. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области 8 апреля 2013 года, регистрационный номер ПИ №ТУ36-00379.

Телефоны: директор – главный редактор 2-11-31, обозреватели по вопросам политики и экономики 2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, дизайнеры 2-13-74. Индекс 64965. Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова», адрес: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Тираж 4907 экз. (в том числе 994 PDF-версии). Подписано по графику 10.12.2018 г. в 12.00, фактически в 12.00. Газета выходит по вторникам и пятницам. №99 (11446) 11.12.2018 г. Заказ №232403. (6+) Рекламные материалы публикуются с пометкой «На правах рекламы» или «Реклама». (6+) Цена – свободная.